
 

 

 

Kedves Olvasó! 

 

A karácsonyi készülődés, a várakozás ünnepi                                                         

és reményteli perceiben köszöntöm Önöket.                                      

A karácsony a kereszténység egyik                                                 

legfontosabb ünnepe, amelyben Jézus születésére emlékezünk. Vala-

mivel több, mint kétezer éve Betlehemben, egy istállóban született 

Jézus, és kereszthaláláig tanított, gyógyított, csodákat tett, segített az 

embereken. Az ő eljövetelét ünnepeljük ezen a napon.  
 

Az Advent négy hete arra szolgál, hogy kellőképpen felkészülhessünk 

lélekben erre. Az adventnek hangjai, fényei, illata, jelképei vannak. 

Az advent a karácsonyhoz vezeti 

el az embert. A karácsony pedig 

egymáshoz vezet bennünket.  A 

karácsony nem csak egy ünnep, 

hanem egy érzés. Még az elcsen-

desülés időszakában vagyunk, 

ilyenkor egy kicsit magunkba for-

dulunk, amikor elcsöndesül a vi-

lág, bezárnak az üzletek, bezárnak 

az iskolák, a hivatalok, és min-

denki családi körben ünnepli ezt a 

szép ünnepet, és ki-ki megosztja 

szeretteivel ezt az örömöt. 
 

Milyen jó, hogy van ez az ünnep! 

Mert legalább az évben egyszer 

mindenki tudatosítja, hogy egy 

közösség vagyunk, egy család tagjai vagyunk, egy olyan társadalom-

ban élünk, amikor egymás segítsége nélkül senki sem tud előbbre 

jutni. Ez az időszak az, amikor az elcsöndesülés mellett új terveket is 

szövünk, hiszen egyben új esztendő előtt is állunk. Olyan új esztendő 

előtt, amely bizonyára meghatározó lesz mindenki számára. A kará-

csony közeledtével melegség tölti el szívünket. Egy-egy pillanatra 

megállunk a rohanásban és számvetést készítünk az elmúlt évről. Fel-

idézzük a legszebb pillanatokat és minden szépséget, jóságot elraktá-

rozunk lelkünkbe, hogy ebből meríthessünk erőt az elkövetkező újév 

napjaira is. 
 

Az ünnep hangulatában a másik emberre is figyelünk, és arra gondo-

lunk, hogy mit nyújthatnánk szeretteinknek, azoknak, akik fontosak 

számunkra. Ez a mi legemberibb értékünk. A karácsony arról szól, 

hogy mindig van mögöttünk valaki, hogy sohasem vagyunk egyedül. 

Aki hittel várja, annak a felső akarat; aki hit nélkül, de tisztán, annak 

a család; aki a szívével várja a karácsonyt, annak pedig mindkettő 

nagyszerűségét jelentheti az ünnep. Jómagam hittel és szívvel várom 

a karácsonyt. A zöld, arany, piros, barna, csengettyűs hangulatot, ami-

nek íze, illata, hangja, aromája van, amit sok-sok gyermekkori apai, 

anyai, nagyszülői történetből, megélt jelenetből mindenki saját magá-

nak teremt meg az év utolsó napjaiban. 
 

A karácsonynak a születés, a remény, az átszellemültség adja az igazi 

jelentőségét. Ahogy tiszta szívvel, kéz a kézben, férj a feleségével, 

szülők a gyermekekkel, testvérek a testvérekkel, barátok a barátokkal 

megéneklik és megidézik a Megváltó érkezését. Ez a különleges han-

gulat adja meg az ünnep rangját, súlyát. Gyermekként még a saját 

ajándékainkra várunk izgatottan, míg érettebb korba lépve már az adás 

öröme kerül a középpontba. Régen úgy volt, hogy a karácsony fehér                        

 

 

 

volt, a bejgli pedig vagy mákos, vagy diós. Ma                                                                                                                                                                                                       

 úgy van, hogy a karácsony leginkább szürke, a 

kalács pedig szilvás-kókuszos és természetesen 

gluténmentes, alacsony szénhidráttartalmú. 

                                     Akárki akármit mond, fura világ ez. Azzá lett,                               

        mert azzá tettük. A karácsony üzenetét azonban nem lehet meg-

változtatni: minden történetnek és mesének az a tanulsága, hogy az 

ember magabiztosan meg tudja különböztetni egymástól a külsőt és a 

bensőt, a formát és a tartalmat. A lelkében megtisztult, szeretetben és 

hitben élő ember tudja, hogy mi számít, és mi nem; hogy mi a fontos, 

és mi nem az.   
 

Kedves Csépaiak! 
 

Az adventi koszorún már ég a négy 

gyertya, még néhány nap és itt a ka-

rácsony. Az otthonok feldíszítve, az 

ajándékok becsomagolva, gondolat-

ban összeállítottuk az ünnepi vacso-

rát, és már a fenyő is a helyén áll, 

várja, hogy felrakjuk rá a legszebb dí-

szeket. A szívekben már megszületett 

az öröm, s mindannyian azt várjuk, 

hogy ezt az érzést megoszthassuk 

szeretteinkkel. Vasárnaponként az 

otthonokban, és a Művelődési Ház 

parkjában is meggyújtottuk az ad-

venti koszorú gyertyáit. Örömmel ta-

pasztaltam, hogy nagyon sokan jöttek el a közös együttlétekre. 
 

Az idei első gyertyagyújtáskor községünkben felgyulladtak az adventi 

fények, és a megjelentek szívében is. A sok szorgos kéz, az idejét nem 

sajnáló önkéntes azon munkálkodott napokon, heteken keresztül, 

hogy megörvendeztesse a csépai lakosokat. Először azok munkáját 

szeretném megköszönni, akik az első pillanattól fogva, időt, energiát 

nem sajnálva kapcsolódtak be a szervezési munkákba, részt vettek az 

előkészületekben, segítették a rendezvénysorozat gördülékeny lebo-

nyolítását. Köszönöm a segítséget azoknak, akik részt vettek az ad-

venti koszorú és a betlehemi jászol és minden dekoráció elkészítésé-

ben, a fényfüzérek felrakásában.  
 

Beszédem végén azt kívánom mindannyiunknak, hogy ne veszítsük 

szem elől a karácsony elmúltával se a fényt, a betlehemi csillagot. 

Őrizzünk meg magunknak minél többet az ünnepből. Vigyük ma-

gunkkal a karácsony fényeit, építkezzünk évezredes értékeinkből a 

hétköznapokban is. 
 

Varázsos, szeretetteljes, kegyelemben gazdag, boldog ünnepet kívá-

nok minden kedves csépai polgárnak!  
 

Kívánok olyan ünnepet, amely kizökkent bennünket a mindennapok-

ból; olyan együttléteket, amelyeket a szív és a lélek irányít; olyan koc-

cintásokat, amelyek az egymás melletti kitartást erősítik. Remélem, az 

idei karácsonyon mindenki megleli azt, amit keres, amit év közben 

elveszített. 
 

Kívánok sok-sok türelmet, nyugalmat, tiszta szívet, szeretteik köré-

ben eltöltött meghitt, boldog karácsonyi ünnepeket! 

Pintér Csaba Gábor polgármester 

 

 

Közéleti  lap  

X X I V .  é v f o l y a m  3 .  s z á m  2 0 2 2 .  d e c e m b e r  2 0 .  

 

 

 



2 Csépai Napló– 2022. december 20. 

2022. november 27-én az első adventi ünnepségen Szelei Ferencné, a Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesülete elnökének gondolatait 

hallgathatták meg a jelenlévők, melyet az alábbiakban olvashatnak: 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm községünk Lakóit Advent 

első vasárnapjának estéjén! 
 

Megkértek osszam meg gondolataimat így ünnep előtt. Akkor még 

nem is gondoltam arra, hogy a megemlékezés előtt gyönyörű, szere-

tettel teli események történnek, aminek most is hatása alatt vagyunk. 

Egyesületünk Közösségi házának avatásáról jöttünk, ahol az összetar-

tozásról, együtt tevékenykedésről, a szeretetről szólt a minden. A pol-

gármester úr szavai, az óvodások szívet melegítő műsora még mindig 

élénken velünk van. 
 

Idén advent első vasárnapja november 27-re esik, amely a vízkereszt 

utáni első vasárnapig tartó karácsonyi ünnepkör és az egyházi év kez-

dete. Ilyenkor gyújtják meg az adventi koszorúk első gyertyáját, és 

megkezdődnek a karácsonyi előkészületek. A gyertyák a Jézus szü-

letése révén szétáradó világosságot, egyben a hitet, a reményt, a 

szeretetet és az örömöt jelképezik. 

Vallási meggyőződéstől függetlenül mindenki készül a karácsony ün-

nepére,  

 Ma már sok esetben nem figyelünk az igazi emberi értékekre. 

Mindennapjainkban nagy helyet foglalnak el a miden napos gondok. 

Év vége felé a rohanás, a munkahelyi év vége, adventi - karácsonyi 

készülődés, bevásárlás, takarítás, ajándékkészítés, családi programok 

torlódnak egymásra. Mégis a hozzánk közelítő ünnep, a karácsony ün-

nepe fényességgel világít ebben a sötétségben. Karácsony titka, hogy 

megmutassuk a szeretet útját, hogy megváltsa életünket. 

Szeretet! Ez egy nehéz fogalom. Sokan hisszük, hogy tudjuk, mit je-

lent, de tévúton járunk. Mindenkinek megvan a saját elképzelése róla, 

ami csak ritkán felel meg a valóságnak, a szó igazi értelmében.  

Sokféle szeretet létezik, talán mind egy tőről fakad. 

Számomra az igaz szeretet a másik feltétel nélküli elfogadásáról és 

tiszteletéről szól. Arról, hogy nem akarom megváltoztatni a másikat, 

csak tiszta szívvel szeretni és támogatni. Mindenki vágyik a megér-

tésre és az odafigyelésre. Ami sokszor apróságokon múlik, egy ked-

ves szó, egy simogatás, vagy csak a ráfigyelni, meghallgatni. 

 Hisz az ember társas lény, kincsei megosztása és nem birtoklása okoz 

nagyobb örömet neki. Bár a gyakorlatban ezt nagyon nehéz megva-

lósítani. Sok ember nem tudja, mi hiányzik az életéből, pedig ez nem 

más, mint az igaz szeretet. Az ünnep az igazi megbánásról és változni 

akarásról, arról a szándékról szól, hogy ezentúl megpróbáljuk szépen 

és jól szeretni egymást. Úgy szeretni, hogy az a másiknak is örömet 

okozzon. A szeretetnek nincsenek korlátjai. 

 A szeretet határtalan! 

Egy közmondás szerint csak az képes tiszta szívből adni is, akiben 

megvan az alázat, hogy elfogadjon is.  

Különleges hangulatú időszak az advent, mely a várakozásról, a ké-

szülődésről szól, és éppen ez a készülődés az, ami megadja az ünnep 

rangját, súlyát.  

Az életünket átszövő egyéb ünnepek során, így például születésnapok, 

névnapok alkalmával, a szeretet megnyilvánulása szűkebb körű, míg 

karácsonykor a világon jóformán mindenki ünnepel, és szeretetét sok-

felé szórja szét, sokaknak adja át, így az egész földkerekség ünnepel. 

 Gyermekként még a saját ajándékainkra várunk izgatottan, míg éret-

tebb korba lépve már az adás öröme kerül a középpontba“ A szeretet 

ünnepe összeköt minket világszerte, az emberszeretet egy olyan nél-

külözhetetlen tulajdonság, ami elengedhetetlen mindannyiunk szá-

mára. 

Karácsony táján az ember mindig hisz kicsit a csodákban, te is én is, 

az egész világ, mert azt mondják csodák nélkül nem lehet élni. 

Márai Sándor szeretettel kapcsolatos idézetét ajánlom az ünneplők fi-

gyelmébe: „Néha azt hiszem, a szeretetre várok. Valószínűleg csilla-

píthatatlan ez az éhség: aki egyszer belekóstolt, holtáig ízlelni sze-

retné. Közben már megtudtam, hogy szeretetet kapni nem lehet, min-

dig csak adni kell, ez a módja. Megtudtam azt is, hogy semmi nem 

nehezebb, mint a szeretetet kifejezni… A szeretetnek nincs színfoka, 

mint a gyöngédségnek, nincs hőfoka, mint a szerelemnek. Tartalmát 

nem lehet szavakban közölni, ha kimondják már hazugság. A szere-

tetben csak élni lehet, mint a fényben vagy a levegőben”. 

Azt kívánom, hogy ebben a fényben és szeretetteljes levegőben él-

jünk, s minél többet juttassunk másoknak is e szeretetből. Hiszen a 

szeretet kicsit hasonlít a tudományra; az amiből minél többet adunk, 

annál több marad nekünk.– „Kívánom, hogy minél többet adhassunk 

egész életünkön át, és így minél több maradjon nekünk”. 

Békés, boldog Adventi készülődést kívánok mindenkinek.

Pintér László GAMESZ vezető 2022. december 4-én a második adventi gyertyagyújtáson elhangzott ünnepi gondolatait olvashatják: 

Kedves megjelent lakótársaim! 
 

Az advent és a karácsony sokunk számára az év egyik fénypontja.  

A decemberi várakozás, a vásárok, az ajándékozás, a fenyőfa kivá-

lasztása, a sütemények, az otthon melege, a vidám emberek és jobb 

években még a hófödte táj is, mindez sokunknak elég a boldogság-

hoz..  

És vannak, akiknek kifejezetten nehéz ilyenkor, akiknek nincs hova 

menniük ünnepelni, akik magányosak, és ez ilyenkor különösen fáj-

dalmas számukra.  
 

Az egész életünk egy advent, egy várakozás. Valakire, valamire min-

dig várunk. A szülő a gyermekre, a gyermek, hogy felnőjjön, a beteg 

a gyógyulásra. Sokszor nehéz utak ezek.  

A karácsonyra, Jézus születésére, a szeretet és család ünnepére való 

készülődés legyen öröm számunkra.  
 

Az adventi készülődés egy közösség életében is fontos. Ráhangolódni 

a közelgő ünnepre. Apró örömök, mikor a falu asszonyai mézeskalá-

csot sütnek, amikor a gyermekek meséket mondanak, mikor a kará-

csony jelképeivel feldíszített és kivilágított parkban gyönyörködhe-

tünk. Amikor karácsonyi csomaggal ajándékoznak meg minket, a 

gyermekek ünnepi műsorral készülnek.  Ezek mind a közösség össze-

tartó szeretet kapocsai.  

 

A lélek gyógyszere a szeretet,  a mérge pedig a közöny. 
 

Én úgy hiszem, a karácsony arról szól, hogy figyelünk egymásra, és 

attól válhat jobb élménnyé, ha segítünk egymáson.  

Sok kis apró és nagyobb gesztuson keresztül mindenki ünnepe szebbé 

válik. 

Minél nagyobb öröm számunkra a karácsony, annál nagyobb felelős-

séget jelent, hogy adjunk ebből az örömből másoknak is! 
  

Higgyék el, nem lesz ettől kevesebb, épp ellenkezőleg! 
 

Fontosak a hangulati elemek, a gyertyák, a fenyőág, a színes csoma-

golópapírok, a halászlé illata, a frissen sült bejgli melege, de ezek csak 

segítségünkre vannak abban, hogy érezhessük a karácsony igazi lé-

nyegét, ami nem az őrült vásárlás, hanem egymás segítése és felvidí-

tása.  
 

Kimondva ez jól hangzik, könnyűnek hangzik, de nem mindig az, fő-

leg az első lépés nem mindig az. Sok türelem és alázat kell hozzá, mert 

ahhoz, hogy igazán segíteni tudjunk, venni kell a fáradságot, hogy 

megpróbáljuk igazán megérteni a másik ember nehézségeit.  

Erre nincsenek kész megoldások. 
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A közmondás, hogy 

„ha megdobnak kővel, 

dobj vissza kenyér-

rel”, amely egyébként 

a közvélekedés elle-

nére nem is a Bibliá-

ból való, nem azt je-

lenti, hogy kritikátla-

nul el kell fogadnunk 

mindenki agresszióját 

és sértéseit, hanem 

azt, hogy ha valaki 

dühösen vagy udvari-

atlanul fordul felénk, 

nem érdemes nekünk 

is dühösen reagál-

nunk. 
 

Sok félék vagyunk mi 

emberek. Van, aki örül 

egy nyíló virágnak, 

van, akinek egy egész 

virágos mező sem tet-

szik.  
 

Sajnos a negatív gon-

dolatok sokszor hama-

rabb eljutnak és gyökeret vernek az emberekben, ezzel mérgezve azok 

lelkét.  
 

Nem egyszerű az élet. Tudjuk, érezzük, hogy mi zajlik világunkban, 

mennyi nehézséggel kell megküzdenünk. Segítsük egymást és bíz-

zunk a Jóistenben. Örüljünk a kis dolgoknak is, ha azok mögött jó 

szándék és szeretet van.    

 

A karácsony és a karácsonyi készülődés lényege szerintem az, hogy 

kinyitjuk a szívünket, kinyitjuk a fülünket és a szemünket, és ahol te-

hetjük, megpróbálunk odafigyelve segíteni. Nem azért, mert kell, ha-

nem mert ha időt szánunk erre, nagyon hamar rá fogunk jönni, hogy a 

mi karácsonyunk is boldogabb és szebb lesz ettől! 
 

„Nem az számít, hogy mennyit adunk, hanem az, hogy mennyi sze-

retettel adunk.”  
 

Teréz anya szavai szépen kifejezik azt, amiről beszéltem, hogy az iga-

zán fontos ezen az ünnepen is az, hogy figyeljünk egymásra, tiszteljük 

és végső soron persze az, hogy szeressük egymást. 

 Hogy ilyenkor próbáljunk egy kicsit többet tenni azért, hogy mások-

nak jó legyen, mert sokszor már egy kis közeledés is nagyon sokat 

segít nemcsak annak, aki kapja, hanem annak is, aki adja. 
  

Nemcsak a mindennapok apró bosszúságait simíthatják el ezek a gesz-

tusok, hanem magát a karácsonyt vidámabbá tehetik, amire, valljuk 

be, talán még inkább szükségünk van ezekben a nehéz időkben.  
 

És ha ilyenkor új utakat találunk egymáshoz, azok az utak akkor sem 

zárulnak be, ha az ünnep elmúlik, és újra visszatérünk a normál ke-

rékvágásba. 

 Úgy gondolom, hogy így teszi minden karácsony az életünket minden 

egyes évben egy kicsit szebbé, egy kicsit jobbá! 

Ady Endre ezt nagyon szépen megfogalmazta Karácsony című versé-

ben:  

„Karácsonyi rege, ha valóra válna, 

mennyei boldogság szállna a világra.”  
  

Kívánom, hogy ebben a szellemben éljék meg ezt a mai ünnepséget 

is! 

Boldog Adventi készülődést és kellemes karácsonyi ünnepeket kívá-

nok mindnyájuknak!

 
 

2022. december 11-én a harmadik adventi gyertyagyújtás alkalmából Berényi Veronika kirendeltségvezető az alábbi gondolataival köszöntötte 

az egybegyűlteket: 

"A hála lehetetlenné teszi a boldogtalanságot. Ez az egyik legfonto-

sabb titok, amit meg kell tanulnod. "- mondta Osho  
 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Csépa Község Polgármeste-

rét, Intézményvezető Asszonyokat/Urakat, Csépa Község Lakos-

ságát! 
 

Elérkezett advent 3. vasárnapja, az örömvasárnap. A keresztény ha-

gyomány szerint a 3. gyertya a hit, a remény, az öröm és a szeretet 

négyese közöl az ÖRÖMÖT jelképezi.  

Ez az egyetlen gyertya amely nem lila, hanem rózsaszín. S rózsaszínre 

vált vele együtt a lelkünk is, hiszen szépen, lassan, a rohanó világ min-

dennapjaiból megpróbálnunk kilépni, megpróbálunk megállni, egy ki-

csit megnyugodni s magunkba szállni. 

Készülünk a karácsonyra, sütünk-főzünk, vendégeket látunk, s hogy 

ezt megtehetjük, közben rádöbbenünk, mennyire szerencsések va-

gyunk. Öröm járja át lelkünket, és nincs semmi, ami fájdalmat okozna. 

Ha sok kis apró örömöt találunk, akkor az örömöt felválthatja a bol-

dogság, ami már egy hosszabb ideig tartó állapot. De a legjobb, ha 

megjelenik lelkünkben a hála. 

Ha a puszta kutatási eredményeket nézzük, megállapíthatjuk, hogy a 

hálás emberek boldogabbak, elégedettebbek az életükkel. 

Egészségesebbek: alacsonyabb a vérnyomásuk, erősebb az immun-

rendszerük. 

A hálás ember barátságosabb, embertársaival segítőkészebb, nagylel-

kűbb, megbocsájtóbb. 

A hálás ember jobban tűri a stresszt, hiszen a negatív események mel-

lett, tudatában van annak a sok pozitívumnak, amit az élettől kap. 

A hála segít, hogy a jelen szépségeit észrevegyük, és értékeljük. 
 

A hála megtalálása azt jelenti, hogy céltudatosan elismerjük azokat az 

embereket és dolgokat, amelyek segítenek örömöt, vigaszt és támoga-

tást nyújtani.  

Elismerjük a dolgok értékét. S az, hogy ezek milyen értéket képeznek 

életünkben, sok esetben nem is tudjuk. Hiszen csak abban a pillanat-

ban döbbennénk rá, éreznénk meg hiányukat, ha kiderülne, hogy el-

veszítettük őket. 

Hajlamosak vagyunk aggódni, s közben elfelejtjük, hogy Isten mindig 

bőségesen gondoskodott rólunk. Ismeri a szükségleteinket, gondosko-

dik és védelmez bennünket. 

Munkámból adódóan napi kapcsolatban állok menekültekkel. Olyan 

anyákkal és feleségekkel, mint én. Csak ők hátrahagyták hazájukat, 

házukat, szüleiket, barátaikat. Felszálltak egy vonatra gyermekeikkel, 

és elindultak az ismeretlenbe.  

Gondolkodjunk el, hogy mi is képez értéket az életünkben, és hogy 

tényleg megfelelő-e az értékrendünk. Életünket a rohanás és a hajtás 

jellemzi. Folyton dolgozni kell, folyton menni kell, hogy meg tudjuk 

teremteni azokat az anyagi javakat, amelyekre nem is biztos, hogy 

szükségünk van, de a mai modern világ ezt diktálja számunkra. Jó, 

hogy az internek világa belépett az életünkben, mert szemmel látha-

tóvá válik, hogy mi mindenünk nincs. Figyelmünket így afelé fordít-

suk (ami nincs), és nem afelé ami van. Nem értékelve a jelen örömét. 

Ma már az emberek elszigetelten élnek. Nem tartanak kapcsolatot 

egymással, szomszéddal, sőt sokszor családtaggal sem. Nem érünk rá 

leülni egymással beszélgetni, játszani, kártyázni. Nem kérdezzük meg 

egymástól hogy, hogy van, nem rohanunk egymás megsegítésére. 

Sokan beleesünk ebbe a hibába, de ne felejtsük el hogy a legnagyobb 

értékek egy pillantásban, egy kézfogásban rejlenek, abban, hogy tu-

dunk jó és rossz között különbséget tenni és tudunk egymásnak segí-

teni. 

Persze, nem könnyű hálásnak lenni. Ha a rádiót, televíziót bekapcsol-

juk hónapról-hónapra, sőt évről-évre negatív hatások millió érnek 

bennünket. Világjárvány, a szomszédos országban háború dúl, a pén-

zünk romlik, az árak meg csak nőnek és nőnek. 

Fordítsuk meg hát dolgot s adunk hálát mindazért, ami van, és megje-

lennek az első örömök az életünkben. Ha segítünk a családjainknak, 

ha figyelünk a szomszédjainkra, ha azt nézzük, hogyan tudjuk jobbá 

tenni környezetünket, észrevétlenül jobbá válik életünk. 
 

Hiszen annyi mindenért lehetünk hálásak, hogy azt talán elmondani, 

sem lehet. Mi mégis megpróbáljuk, s ehhez kérem a kedves kollégáim, 

barátaim segítségét.
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Hálás vagyok a hazámért és a békéért! Baloghné Buczkó Mária 

Hálás vagyok a családomért! Erősné Dr. Boldizsár Diána 

Hálás a családomért, gyerekeimért,  unokáimért! Pintér László 

Hálás vagyok a munkámért! Balla Pálné 

Hálás vagyok, hogy jó emberek vesznek körül! Pintér Csaba Gábor 

Hálás vagyok a szüleimért, a páromért és a gyerekeimért! Szabó Nikoletta 

Hálás vagyok, hogy sikeres vizsgát tettem! Türke-Polyák Marianna 

Hálás vagyok, hogy egészséges vagyok! Török Ádám 

Hálás vagyok, hogy tudok járni és mozogni! Szvobodáné Kiss Anikó 

Hálás vagyok az otthonomért! Kurucz Istvánné 

Hálás vagyok, hogy élhetek, lélegezhetek, étkezhetek, hogy meleg fedél  

van a fejem felett! Adjon az Isten sok hál' istent! Pataky György 

Hálás vagyok a menedékért! Nozhenko Hanna 

Hálás vagyok a biztonságért! Rapinchuk Oksana 

Hálás vagyok anyukámért! Csernyis Timúr 
 

Legyünk Istennek hálásak hogy élünk és tanuljunk meg hálásnak lenni a mindennapokért, hogy életünket az öröm tudja betölteni! 

"Élj hálásan! Aki hálás azért amije van, függetlenül attól, mennyire kevés dologról van szó, megnyílik egy boldogabb élet felé" (Lewis Hawes) 

Köszönöm, hogy meghallgattak! 

 

A TISZAZUGI TERMÉSZETBARÁTOK TURISZTIKAI EGYESÜLETÉNEK KÖZÖSSÉGI HÁZÁNAK AVATÓJA 

Tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet a Tiszazugi Ter-

mészetbarátok Turisztikai Egyesületének Közösségi Házának ava-

tóján, átadásán. 

Külön Köszöntöm: Pintér Csaba Gábor polgármester urat, 

                                Dr Hoffmann Zsolt jegyző urat 

                               Bíró József alpolgármester urat 

                               Berényi Veronika kirendeltségvezető asszonyt,  

megjelent képviselő hölgyeket, urakat. 

Szeretném még külön köszönteni a Vackor Művészeti Óvodánk 

óvodásait, az intézmény vezetőjét Havrilla Sándorné Évikét, Sza-

bóné Bódi Dorina és Lakatos Tímea óvónőke. Egyben megköszö-

nöm Évikének és az óvó néniknek, valamint a kedves szülőknek, 

hogy a mai napot még ünnepélyesebbé teszik kedves műsorukkal. 

Köszöntöm egyesületünk minden jelenlévő tagját.  

A mai nappal régi elképzelésünk, vágyunk teljesülhetet, azzal, hogy avatásra, átadásra kerülhet a felújított Közösségi Házunk, itt a Béke 

utca 133/D számon. Hogy ez megvalósulhatott először köszönetet mondok Pintér Csaba Gábor polgármester úrnak, önkormányzatunk 

képviselő testületének, hogy az épület ingyenes bérbe adásával - a rezsi költségek átvál-

lalásával -lehetőségünk nyílt arra, hogy  a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.  Magyar Falu 

Program Civil szervezetek ingatlan vásárlás, felújítás című pályázatán részt vehessünk. 

A sikeres pályázattal 6 999 185.-ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. 

Külön köszönöm, a Szögi házaspárnak, Zsuzsinak és Jánosnak, azt a hallatlanul nagy-

szerű, körültekintő, fáradságot, időt nem kímélő munkát, amivel ezt a szép eredményt 

elértük. Felsorolni is nehéz lenne mi mindenből vették ki a részüket, pályázatírás, költ-

ségvetés tervezés, felhasználás ellenőrzése, kivitelező keresés, dokumentációk nyomon 

követése, Csépára utazás, hogy együtt tudjuk intézni a dolgokat. Nélkülük nem hiszem, 

hogy sikerült volna. Hálás köszönetünk mindkettőjüknek. 

A pályázati pénzből az épületen cserére kerültek az ajtók, ablakok, megtörtént a padlás 

szigetelése, a villanyhálózat teljes felújítása, festés, mázolás, konyhát, és a mellékhely-

ségeket is felújítottuk. Kialakítottunk egy kis raktárat, a szobákba laminált parkettát  tet-

tünk. Hűtő-fűtő klímával megoldottuk a fűtést. A melléképület későbbi felújításával 

újabb tárolókat tudunk kialakítani. Az udvaron betonozott rész teszi lehetővé a bográcso-

zást, grillezést, a komfort érzetünket a 2 db kiülő segíti. Szabó Károly tagunk kerítés 

készítés felajánlásával zárt lesz az udvarunk. 

Az új székhelyünk későbbi berendezésével, nagyon sok programot valósíthatunk meg. 

Tudunk tornát, előadásokat, kézműves foglalkozásokat, szervezni. De ha csak beszél-

getni, kártyázni, társasozni, vagy egyszerűen társaságra  vágyunk, beszélgetni akkor itt 

összejöhetünk. 

Szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult, hogy a mai na-

pon ilyen szép körülmények között ünnepelhessünk.  

Tudom még sok munka vár ránk, de nagyon bízom bennetek, hogy segítségetekkel, ja-

vaslatokkal, ötletekkel és tettekkel segíteni fogtok, hogy sikerüljön egy otthonos környe-

zet kialakítása, ahol nagyszerű programok, és élmények várnak ránk. 
Szelei Ferencné elnök 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 

29-én soron kívüli ülésen elfogadta a természetben nyújtott szociális 

célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendele-

tet. Csépa Községi Önkormányzat részére 6.134.100-, forint vissza 

nem térítendő egyszeri támogatás került jóváhagyásra, melyet az ön-

kormányzat 276 erdei m3 keménylombos tűzifa vásárlásra használt fel. 

A szociális tűzifa kiosztásra került még decemberben így 276 család 

részesült támogatásban. Sokkal több igény volt, azonban a kérelmek 

elbírálása az önkormányzat rendelkezésére álló tüzelőkészlet felhasz-

nálásának erejéig történt.  
 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatást 

tartott a Művelődési Házban 2022. október 11-én. 
 

2022. november 16-án tartott soros ülésen elfogadásra került a belső 

ellenőrzési terv, ahol a Vackor Művészeti Óvoda lett kijelölve. 
 

Jóváhagyásra került a 2023. évi I. félévi munkatervünk a következő 

tartalommal: 

2023. január 18. (szerda) 13 óra  

1./ Polgármesteri tájékoztató 

2./ Csépa Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet-ter-

vezete 

3./ Pályázati kiírás a civil szervezetek 2023. évi önkormányzati támo-

gatására, valamint a 2022. évi támogatás felhasználásáról be-

számoló. 

4/ Előterjesztés a Csépai Roma Nemzetiségi Önkormányzat együtt-

működési megállapodás felülvizsgálatára 

5./ Állami és Községi rendezvények programterv meghatározása, a 

falunap 2023. évi programterve 

2023. február 15. (szerda) 13 óra 

 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

2./ Csépa községi önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet el-

fogadása 

2023. március 22. (szerda) 13 óra 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

2./ Beszámoló a 2022. évi adótervek teljesítéséről, tájékoztató a be-

hajthatatlan követelésekről 
 

2023. április 19. (szerda) 13 óra 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

2./ Előterjesztés a 2023. év I. negyedévi előirányzat módosítására 

3./ Csépa Község Önkormányzatának zárszámadási rendelet-ter-

vezete az önkormányzat 2022. évi költségvetés végrehajtásá-

ról 

4./ Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról 

 Előterjesztő: Simon Imre r. alezredes kapitányságvezető 

5./ Önkormányzati kitüntetések adományozására javaslat /zárt/ 
 

2023. május 17. (szerda) 13 óra 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

2./ Beszámoló a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységről, helyze-

téről 

2023. június 21. (szerda) 13 óra 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

2./ Javaslat a képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervére 
 

A következő napirendként a Képviselő-testület az önkormányzati kép-

viselők 2021-2022. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadta. 
 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzati 

Konyha gyermekétkeztetés feladatainak ellátásáról szóló beszámolót 

elfogadta. 

A Képviselő-testület elismeri az intézményben dolgozók szakmai 

munkáját. 

Az Önkormányzati konyha berendezéseit az idén is bővítettük, ezzel 

munkakörülményeket javítottunk és vagyoni állapotot is növeltük. A 

feladat ellátási helyek száma, folyamatosan igényli a szállító edények, 

eszközök beszerzését, az ételkészítéshez szükséges eszközök állomá-

nyának bővítését, cseréjét.  

A 2021-ben a zöldségtárolóba beszerelt klíma készülék meghozta a 

hozzá fűzött számításokat, segítségével mind kevesebb zöldség alap-

anyagot kell selejtezni! 

A balesetveszélyessé vált nagykapu kicserélésre került. Ez év májusá-

ban kiépítésre került a konyha épület kamerarendszere. 

Ez év augusztusában a konyhán lévő elszívó berendezés tisztítására és 

cseréjére nyílt lehetőség, ami a dolgozók munkakörülményeit nagy-

ban javította. 
 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az 

Őszikék Egyesített Szociális Intézmény feladat-ellátásáról szóló be-

számolót. 

Elismeri és megköszöni az intézményben dolgozók szakmai munká-

ját. 

Bentlakás: Jelenleg 21 fő rendelkezik megállapodással. Demens ellá-

tottunk 9 fő, további 2 fő átminősítése folyamatban van. Igyekszünk 

csépai időseket elhelyezni intézményünkben, hogy könnyebb legyen 

megtalálniuk egymással a közös hangot, fel lehessen idézni múltbeli 

eseményeket. 

Minden lakóra vonatkozóan ápolási-gondozási terv készül, a demen-

sek számára külön gondozási csoportot alakítottunk ki. A háziorvos 

heti 4 órában rendel. A pszichiáter szakorvos 3 havonta vizitel lát el, 

segít a gondozási folyamat mentális terheinek feldolgozásában és a 

demensek gyógyszeres kezelésében. 

A napi ötszöri étkezést a Csépai Konyha biztosítja. Az idén még nem 

volt szakorvos által javasolt diétás étkeztettünk. Mindenkor a hagyo-

mányos magyar konyha ételeit részesítjük előnyben. 

Házi gondozás: 25 fő. 

Szociális étkeztetés: Megállapodással rendelkezők száma: 62 fő. 

Az ételt elviszi: 20 fő, lakásra szállítással kéri: 42 fő. 

Az étkeztettek közül házi segítségnyújtásban is részesül: 21 fő. 
 

Módosításra került a kóbor állatok befogadásáról, ellátásáról szóló 

megbízási szerződés, hiszen a befogott állatok ellátásáról, az állatok 

gazdásításáról ők gondosodnak.  

2022. november 29-ei soron kívüli nyílt ülésen Csépa Község Önkor-

mányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Állam kizáróla-

gos tulajdonát képező Csépa külterület 097/1 hrsz-ú 8638 m2 területű 

kivett út megnevezésű ingatlant. 

Karácsonyi csomagok kiosztása megtörtént. Közel 500 db kérelem ér-

kezett be. A csomagok átvétele befejeződött.

  

ANYAKÖNYVI HÍREK 

Születések: 

Október: 

Bódi Rómeó Attila - Kalló Marietta: MOLLI 

December: 

Czinka Vivien Éva: ZÉTÉNY NOEL és  ZALÁN DOMINIK 

Kovács Alex - Orgonás Laura: MARCEL  

 

Házasságkötések: 

November: 

Selyem Melinda - Szedlák Tamás 

 

Halálesetek: 

Oberna Istvánné  élt 85 év 

Szénási József Lajos  élt 60 év 

Berta Mihályné  élt 84 év 

Farkas Lászlóné  élt 96 év 

Halász István  élt 51 év 

Nagyné Zsoldos Anikó élt 73 év 

Vincze Istvánné  élt 64 év 
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Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hi-

vatala tájékoztatása szerint a Mobil Kormányablakok  

(Kormányablakos busz) működtetése a Miniszterelnökség döntése 

alapján a hidegebb időjárási körülményekre tekintettel 2022. novem-

ber 2. (szerda) napjától 2023. március 17. (péntek) napjáig országosan 

felfüggesztésre kerül. 
 

Az év végéhez közeledve, megköszönöm mindazoknak, akik egész 

évben segítették hivatalunk munkáját! 

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal Csépai Kirendelt-

ségének dolgozói nevében minden kedves lakosunknak áldott, békés 

karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új évet kívánok! 
 

Berényi Veronika kirendeltségvezető

 

 

 
 

ÖNKORMÁNYZATI KONYHA 2022-BEN 

Tisztelt Csépaiak, Kedves Barátaim! 
 

Engedjék meg, hogy 2022 év végén bemutassam részleteiben is az 

Önkormányzati Konyha munkáját, tevékenységét, eredményeit, ter-

veit! 
 

Egy jól működő, csúcsra járatott intézményt vettem át 2021.decembe-

rében! A világban, így hazánkban is lezajlott rendkívüli események, 

konyhánk életét is nagyban átrendezte, és ez az átrendeződés a mai 

napig fenn áll és mindennapos megoldandó feladatokat igényel mind 

a község vezetésétől, mind a konyha vezetőségétől, de a személyi ál-

lománytól is! 
 

Csépa Önkormányzati Konyha intézményesen elsősorban közétkezte-

tési feladatot lát el, ebben kimagasló számban van jelen a gyermekét-

keztetési feladatkör, aminek keretein belül, 3 óvodát, (Csépa, Szele-

vény, Tiszaug), 2 iskolát (Csépa, Szelevény) látunk el, a jogszabályok, 

és rendeletek megkötöttségeinek keretein belül napi egyszeri fő, és 

napi kétszeri kisétkezéssel!  
 

Konyhánk továbbá két bentlakásos szociális intézményt (Csépa, Ti-

szaug) lát el napi 5-szöri étkezéssel, majd végül Csépa, Szelevény, 

Tiszaug szociális étkezésre jogosult felnőttjeit látjuk el napi egyszeri 

fő étkezéssel! 
 

Konyhánk továbbá kiegészítésül mind három fent sorolt településre 

ún.”Vendég” ebédet is szolgáltat, aminek száma az utóbbi hónapok-

ban stabil befizető vendégeket hozott! 
 

Konyhánk jelen állás szerint a „Szünidei gyermek étkeztetést” is el-

végzi, önkormányzatok által az erre kapott állami költségvetésből fi-

nanszírozva! 

 

Mind három önkormányzatnál szép számmal van jelen, a térítésmen-

tes gyermek étkeztetés, ami sok család gondját igyekszik enyhíteni! 
 

Az Önkormányzati konyha személyi, szakmai feltételei: 

Az önkormányzati konyha ezen feladatait jelenleg 11 fővel oldja meg, 

melyből 10 fő közalkalmazotti jogviszonyban, 1 fő megbízásos jogvi-

szonyban áll alkalmazásban. Ebből szakirányú végzettséggel rendel-

kezik: 1 fő élelmezés- és intézményvezető közalkalmazotti jogvi-

szonyban, 1 fő szakirányú végzettséggel rendelkező élelmezésvezető-

és adminisztrátor -megbízásos jogviszonyban, 3 fő szakács, diétás 

szakács (közalkalmazotti jogviszonyban) és 2 fő cukrász (közalkal-

mazotti jv.).1fő szakirányú végzettségel rendelkező közalkalmazott, 3 

fő közalkalmazottnak jelenleg nincs szakirányú végzettsége. 

2022.július 31-én pályaváltás, és nyugdíjazás okán elhagyta konyhán-

kat két fő szakács, 1 fő nyugdíjba vonuló dolgozó. 

Közel 3 hónapot abszolút dolgozó hiánnyal voltunk kénytelenek végig 

dolgozni, ami igen nagy terhet rótt a megmaradt személyi állományra! 

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy a Csépa Önkormányzati Konyha 

törzstagjait, példaként állítsam Önök elé, hisz értik, és fontosnak 

tartják a közétkeztetés jelentőségét, kitartásból, szakmaszeretetből, 

elhivatottságból jelesre vizsgáznak mindennap, így bátran állítom 

követendő példaként településünk lakói elé is! 

Tárgyi feltételek: 

Az Önkormányzati konyha berendezéseit az idén is bővítettük, ezzel 

munkakörülményeket javítottunk és vagyoni állapotot is növeltük. A 

feladat ellátási helyek száma, folyamatosan igényli a szállító edények, 

eszközök beszerzését, az ételkészítéshez szükséges eszközök állomá-

nyának bővítését, cseréjét.  

A 2021-ben a zöldségtárolóba beszerelt klíma készülék meghozta a 

hozzá fűzött számításokat, segítségével mind kevesebb zöldség alap-

anyagot kell selejtezni! A balesetveszélyessé vált nagykapu kicseré-

lésre került, illetve egy „menekülő” kaput is sikerült létrehozni. 

Ez év májusában kiépítésre került a konyha épület kamerarendszere, 

ami a mai bizonytalan időkben feltétlen fontossággal bír! 

Ez év augusztusában a konyhán lévő páraelszívó berendezés tisztítá-

sára és cseréjére nyílt lehetőség, ami a dolgozók munkakörülményeit 

nagyban javította! A jövőben, a konyha-főzőtér teljes klímatizálását 

szeretném megvalósítani. Ez szintén óriási költség többletet kíván, 

mivel speciális, törvény által előírt klíma rendszert szabad csak besze-

relni. Erre vonatkozó tárgyalások már folynak!  

Bizonyára mindenki érzi a saját pénztárcáján az országban zajló sze-

rencsétlen folyamatok következményeit! Nincs ez másként konyhán-

kon sem, ahol óriási rezsi állománnyal kell a mindennapokban meg-

küzdenünk, nem beszélve a folyamatos, mindennap emelkedő nyers-

anyag árakról!  

Sajnos a híresztelésekkel ellentétben, konyhánk sem ársapkát nem al-

kalmazhat, sem pedig az ég világon semmit nem kap ingyen!!! 

Munkatársaim, kimagasló elhivatott munkáján múlik a mindennapi 

túlélésünk és a csodával határos a megmaradásunk! Azonban felállí-

tottam, és elfogadtunk egy alapelvet, miszerint csak és kizárólag előre  

Inno-Szolnok Nonprofit Kft. 2023. évi szelektív és zöld 

hulladék gyűjtésére vonatkozó időpontok 

Szelektív hulladékgyűjtés 

anuár 6.,  

február 10.,  

március 10.,  

április 7.,  

május 5.,  

június 9.,  

július 7.,  

augusztus 11.,  

szeptember 8.,  

október 6.,  

november 10.,  

december 8.  

(pénteki napokon) 

 

 

Zöld hulladék gyűjtés 

január 13.,  

január 27.,  

április 21.,  

május 19.,  

június 23.,  

július 21.,  

augusztus 18.,  

szeptember 22.,  

október 20.,  

november 24.  

(pénteki napokon) 

 



 Csépai Napló – 2022. december 20. 9 
menekülhetünk, feladni, megadni magunkat a negatív sodrásnak nem 

szabad! 

Továbbra is várjuk „Vendég” ebéd megrendeléseiket, és a jövő évtől 

kezdve várjuk egyedi megrendeléseiket is! 

Rendelkezésre bocsájtjuk megfelelő biztosíték, és díjazás mellett, 200 

adagos étkészletünket kölcsönzésre, de az ebédlőt, hatósági intézke-

dés miatt nem áll módunkban bérbe adni! 

Reméljük, hogy a továbbiakban is megtisztelnek miket bizalmukkal,  

és jó hírét viszik a térség egyik meghatározó intézményének, a Csépai 

Önkormányzati Konyhának! Ígérjük, hogy ahogy erőnkből telik, to-

vábbra is igyekszünk a megszokott minőséggel és mennyiséggel szol-

gálni! 
 

Mindenkinek, minden családnak békés,  boldog karácsonyt, és boldog 

új évet kívánunk! 
 

Polovics Zoltán Csépa Önkormányzati Konyha Intézményvezető
  

ISKOLAI HÍREK 

Nagy örömünkre a tanévkezdéstől eddig minden betervezett iskolai programunkat meg tudtuk valósítani. Újdonságot jelentett tanulóinknak, 

hogy a negyedikesek, ötödikesek, hatodikosok és nyolcadikosok az ősz folyamán országos digitális mérésekben vettek részt. Szövegértésből, 

matematikából, illetve a felsőbb évfolyamosoknak természettudományból és angol nyelvből kellett számot adni tudásukról. Reméljük, olyan 

eredmények fognak születni, amelyekkel nem vallunk majd szégyent.  
 

November közepén megtartottuk szokásos negyedéves értékelésünket, melyen megbeszéltük, mely tanulók nem teljesítették az eddigi tantervi 

követelményeket. Több tanuló szülőjét, gondviselőjét értesítettük erről a sajnálatos tényről és kértük őket, hogy fokozottabban figyeljék gyer-

mekük iskolai előmenetelét. Ugyanis az I. félév végéig még van idő és lehetőség a javításra.  
 

December 2-án a Művelődési Ház szervezésében iskolánkból több tanuló mesemondó versenyen vett részt. A gyerekek felkészülését segítették 

a csábító és igen értékes ajándékok. A zsűri elnöke Mészáros Mária, az iskola igazgatónője volt, mellette helyet foglalt még a zsűriben Pintér 

Csaba Gábor polgármester úr, Pintér Lászlóné és Nagy Ferencné Julika nyugalmazott tanítónő, valamint Hegedűs László, mint „gyakorlott 

nagypapa”, Lónyainé Editke néni nyugalmazott tiszasasi magyar tanárnő és Otrosinka Ferencné az iskola tagintézmény vezetője. Nagyon 

színvonalas, kiemelkedő produkcióknak voltunk szem- és fültanúi. A 33 versenyző kisdiák mesemondása közül végül hosszas tanakodás után 

ki tudta választani a zsűri a legjobbakat. Az alsó tagozatos korcsoportban I. helyezett lett Bíró József Gergő 4. osztályos tanuló, II. helyezést 

ért el Gere Letícia 3. osztályos tanuló és a III. helyen végzett Bárkai Zsombor 4. osztályos tanuló. A felsősök közül az I. díjat Farkas Rómeó 

6. osztályos tanuló hozta el, másodikként Czibak Flórián Tamás ötödik osztályos, harmadikként pedig Kővári Mirella szintén ötödik osztályos 

tanuló végzett. Az első három helyezett tableteket, okos órákat vihetett haza. De szintén okos óra különdíjjal jutalmaztuk több tanuló produk-

cióját. A versenyen résztvevő, de helyezést el nem érő minden tanuló bőrlabdát kapott ajándékba. Egy nagyon jó hangulatú, színvonalas ren-

dezvény valósult meg ezzel a versennyel, melynek megrendezéséért, lebonyolításáért ismételten köszönetet szeretnénk mondani a szervezők-

nek, szponzoroknak. Dicséret illeti a gyerekeket felkészítő pedagógusokat is: Pakayné Péter Krisztinát, Kuti Gábornét, László Istvánnét és Bán 

Emőkét. 
 

2022. december 21-én tartjuk iskolánk karácsonyi műsorát, mellyel egy igazán fárasztó, embert próbáló iskolai időszakot zárunk. A téli szünet 

utáni első tanítási napunk 2023.január. 9. (hétfő). 
 

A Csépai Napló minden kedves olvasójának békés, boldog, örömteli ünnepeket kívánunk iskolánk valamennyi dolgozója és diákja nevében: 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető  

  

  

A mesemondó vetélkedő támogatói:  

Csépa Községi Önkormányzat, Alapítvány Csépa Községért, Csépai Iskolásokért Alapítvány, Tiszazugi Hagyományőrző Egyesület, hol-

jarsz.hu Kft., Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő, Kiss Magdolna, Pintér Csaba Gábor, Bíró József  



Advent-Karácsony 2022. 
 

  
Készül az Adventi  koszorú Mikulás napi bábjáték a Művelődési Ház és Könyvtárban 

  
Falu és Iskolai Mikulás Mézeskalácsot sütnek a TTTE tagjai a Karácsonyi ünnepségre 

  
Szécsi Etelka Mandala kiállítását megnyitja Veres Imréné Manyika Az iskolások karácsonyi műsora 

  
A Qvartus Együttes ünnepi koncertje A Karácsonyi ünnepség szakácsai 

 

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett az Adventi-Karácsonyi programsorozat megvalósításában! 

Boldog Ünnepeket kívánunk! 
 

 


